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Kateřina Čechová zahájila doktorské studium v akademickém roce 2012-13. Zabývala se výzkumem 
transformací velkých nádraží v centrech měst a přilehlých pozemků na přelomu 20. a 21. století. Zajímala jí 
proměna "uzlu" v infrastrukturní síti do nově vznikajícího "místa" v rámci stávajícího města a možnost 
přenosu zkušeností z těchto jedinečných a komplexních velkých urbánních projektů.  
 
Kateřina absolvovala magisterské studium specializované na urbanismus a územní plánování na Universität 
Liechtenstein se zahraničním pobytem na Universität der Künste Berlin. Dva roky pracovala jako urbanistka v 
architektonických kancelářích v Basileji a Šanghaji. Paralelně se svým výzkumem a pedagogickou praxí pracovala 
jako urbanistka v ateliéru CMC architects a UNIT architekti. V současnosti pracuje jako vedoucí Kanceláře 
architekta města Tábor a je členkou ediční rady a externí recenzentkou časopisu ERA 21.  

Přihlásila se do doktorského studijního programu na vypsané téma Revitalizace železničních brownfields: 
městský projekt nebo územní plán? Studii předložila na jaře 2015 k rozpravě pod názvem Strategický potenciál 
projektů transformací centrálních železničních brownfields. Tento název byl poté upřesněn na název odevzdané 
disertační práce Nádraží jako nová centra měst, poučení z Vídně a Londýna.  

V průběhu doktorského studia aktivně publikovala, účastnila se řady konferencí domácích i zahraničních, 
absolvovala dva zahraniční pobyty ve Vídni a Londýně, asistovala v předmětech U3 Teorie a U6 Tendence. V 
letech 2014-2018 byla koordinátorksou doktorského studijního programu a editorkou řady fakultních publikací 
jako např. sborníků 7. mezinárodní konference Architektura a urbanismus 2017 nebo November Talks 2019 a 
2021. Doktorské studium dvakrát přerušila uznanou dobou rodičovství podle tehdejších pravidel a tím se jí 
studium protáhlo na neobvykle dlouhou, avšak naprosto legitimní dobu.  

Výsledkem výzkumu  Kateřiny Čechové je nejen pečlivě a profesionálně provedený popis dvou případových 
studií proměny transformační oblasti londýnského King ́s Cross Central a projektu rozvojové oblasti nového 
průjezdního vídeňského hlavního nádraží Hauptbahnhof Wien, ale především vytvoření teoretického rámce 
pro přenos zkušeností z takto velkých, komplexních a dlouhotrvajících urbánistických projektů.  

Zaplňuje tím mezeru, která dosud existuje v současné české i zahraniční literatuře. Její disertační práce má 
nejen teoretický, pedagogický, ale i praktický přínos pro každého, kdo je iniciátorem nebo účastníkem 
podobného projektu, ať na straně odborníků - architektů, urbanistů, krajinářů, dopraváků, tak na straně 
politiků, zastupitelů a úředníků. 

Doporučuji práci Kateřiny Čechové k obhajobě. 
 
V Praze dne 15. 10. 2023 
 
 
 
doc. Ing. arch. Irena Fialová     


